
 
 

INSTRUCŢIUNI DE REDACTARE  
 

 
Articolele se vor redacta într-o limbă de circulaţie internaţională (engleză, franceză), cu ajutorul procesorului de texte 
Word. 
Structura generală recomandată pentru un articol este: Titlul lucrării, prenumele şi numele autorului/ autorilor, 
denumirea şi adresa instituţiei în care activează autorul/ autorii, e-mailul primului autor din fiecare instituţie, 
rezumatul articolului în limba engleză, cuvintele cheie, conţinutul articolului structurat pe capitole şi subcapitole, 
bibliografia, titlul si rezumatul în limba română.   
O lucrare va avea un număr par de pagini (maxim 8) format A4, scrise la un rând, folosind corpul de literă Times 
New Roman 11pct. (TNR 11), iar fişierul *.doc corespunzător  va avea numele primului autor.  
Formatul  paginilor va fi setat după cum urmează: margini: sus, jos, stânga, dreapta – 30 mm; antet si subsol – 20 
mm; pagina pară diferă de pagina impară. 
Titlul articolului se scrie cu TNR 18 aldin (bold) centrat, cu spaţiu de 36 pct. înainte şi 18 pct. după, şi este urmat de 
numele autorului (autorilor) scris(e) centrat cu TNR 14 normal ; sub numele autorilor, după un spaţiu de 18 pct., se 
inserează cu TNR 10, aliniat la stânga

 Rezumatul  precedat de titlu (Abstract),  scris la

,  numele instituţiei, adresa acesteia şi e-mailul primului autor din fiecare 
instituţie, conform modelului din figura 1. 

 30 pct. sub afiliaţia autorilor, cu TNR 14 bold aliniat la stânga, va conţine 
50-100 de cuvinte (minim trei rânduri) şi va fi scris după titlu la un rând cu TNR 10 cursiv (italic)
Lista cuvintelor cheie precedată de Key words (

. 
TNR 11 pct. bold) va cuprinde 3-5 elemente scrise cu 

Titlurile capitolelor (titluri de nivelul 1) se scriu cu 

TNR 10 pct. 
cursiv. 

TNR 14 bold, aliniat la stânga ; între cuvintele cheie şi titlul 
primului capitol se lasă un spaţiu de 40 pct., iar între titlu şi text se lasă spaţiu 11 pct.
Textul articolului se scrie la un rând cu

. 
 TNR 11 pct. normal, aliniat stânga-dreapta, cu spaţiu 6 pct. între paragrafe ; între sfârşitul 

textului unui capitol şi titlul  următor de nivelul 1 se lasă un spaţiu de 20 pct.
Subtitlurile de nivelul  2 se scriu cu

. 
 TNR 12,5 pct. bold

Subtitlurile de nivelul 3 se scriu cu 
, aliniat la stânga (detalii în model). 

TNR 11 pct. bold
Figurile vor avea dimensiunile maxime 140 x 140 mm, se vor executa prin tehnică computerizată şi vor fi integrate în text. 
Sub fiecare figură se scriu centrat prescurtarea Fig. şi  numărul curent cu corp de literă 

, aliniat la stânga (detalii în model). 

TNR 10 pct. bold, urmate de 
explicaţii scrise cu corp de literă 
Tabelele introduse în text se vor numerota cu cifre arabe şi vor fi însoţite de explicaţii. Cuvântul Table şi numărul 
curent se scriu centrat deasupra tabelului cu 

 TNR 10 pct. normal. 

TNR10 pct. bold, iar explicaţiile cu TNR 10 pct. normal

Formulele se vor redacta pe calculator cu 

. Formatarea 
tabelelor se face conform opţiunii autorului. 

TNR 11 pct. normal

Bibliografia se va numerota în text între paranteze drepte [1, 4,..] şi se va indica în ordinea citării la sfârşitul 
lucrării, sub formă de listă numerotată scrisă cu

, respectând convenţiile  uzuale privind stilul si 
dimensiunile pentru variabile, funcţii, vectori etc. Fiecare formulă va fi amplasată centrat şi se numerotează în dreapta 
între paranteze rotunde. 

 TNR 10 pct.
1. cărţi – numele autorului, iniţiala prenumelui autorului (

  astfel: 
TNR 10 expandat cu 2 pct), titlul cărţii  (italic), editura, 

oraşul, anul apariţiei (normal)
2. articole din reviste – numele autorului, iniţiala prenumelui autorului, 

; 
(TNR 10 expandat cu 2 pct), titlul articolului, (normal)  

titlul periodicului  (italic), volumul, paginile, anul apariţiei (normal
3. articole din culegeri de comunicări – numele autorului, iniţiala prenumelui autorului (

); 
TNR 10 expandat cu 2 

pct), titlul articolului (normal), simpozionul, volumul (italic), paginile, anul apariţiei (normal
La sfârşitul articolului se inserează titlul articolului în limba română (

). 
TNR 16 normal) şi rezumatul în limba 

română (TNR 10 cursiv) scris după titlul Rezumat (TNR 14 bold
 

). 



 
Fig.  1. Informaţiile esenţiale pentru redactarea articolelor 
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